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الاسم
21 ردًا

محمد حمد

معاذ عبيد

سالم ناصر سالم

مبارك محمد احمد

بندر محماس المسعري

فهد محمد مرضي آل رويعي

مبارك الحميدي

بادي فراج بادي

علي جبران علي

بندر عبدالله سالم غنيم

عايض محسن ناصر الدوسري

أمجد وجدي علي عمر عكيش

عبدالله ظافر

عبدالهادي مفلح

وليد خالد المشعوف

لأفضل لاجابه

عمر حمود

فيصل محمد الدوسري

محمد حمد محسن ال جريذي

خالد غالب

ا

رأيك في الرحلة؟
21 ردًا

آراء المشاركين في رحلة أبها 
21 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ممتازة وممتعة
جيدة
مقبولة

9.5‎%‎

9.5‎%‎

81‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1w--1Vx1WB_XgLprQKiEhRL0TJMt1NgzSFPTsfxHFlKI/edit#start=publishanalytics


وش أكثر فقرة استفدت منها؟
21 ردًا

هل شعرت بالأمان والراحة أثناء الرحلة؟
21 ردًا

ما أجمل لحظة عشتها في الرحلة؟
21 ردًا

كلشي جميل بس أجمل شي وقت النوم

لحظات وليست لحظه واحده

الجمعه

ابها

مقابلة الأصدقاء

كل لحظات الرحلة بصراحه ممتعه ماقدر احدد

الصراحه م اقدر اووصف جمال اللحظات اللي عشتها وقتها .

اني اصلي كل الصلوات في جماعه و تدبر القران و تفسيره

وقت صلاة

يوم رحنا مرسل بارك

حلقة القران بعد صلاة الفجر

بينتبول

شوفتكم

والله كل لحظه ما تنسى

كل شي حرفي م غير فعاليات الباص ماش والله

لعبه البينتبوال

كل شي

لعبه الحرب

وقت النوم

يوم لعبنا بينتبول

ا

نسخ

0 5 10 15 20

دورة أنماط الشخصية

دورة بوصلة الذات

لقاء أخلاق النبي صلى الله عليه وسلم

لقاء وقفات مع القران

تفسير سورة الملك

17 (81‎%‎)17 (81‎%‎)17 (81‎%‎)

9 (42.9‎%‎)9 (42.9‎%‎)9 (42.9‎%‎)

14 (66.7‎%‎)14 (66.7‎%‎)14 (66.7‎%‎)

10 (47.6‎%‎)10 (47.6‎%‎)10 (47.6‎%‎)

10 (47.6‎%‎)10 (47.6‎%‎)10 (47.6‎%‎)

دورة بوصلة الذات
:عدد 9

نسخ

نعم
لا

9.5‎%‎

90.5‎%‎



أذكر فائدة أو معلومة تعلمتها في الرحلة؟
21 ردًا

الفوايد واجد و اهم فايده تفسير صورة الملك

تحليل شخصيتك

القران

قراءت القران الكريم

لاتستعجل

لازم تحدد هدفك

عرفت اوصف شخصيتي وعرفت كيف صبر النبي ع الرساله

رب المشرقيين و

عدم تفويت الفرصة

نستشعر القران

ان الجوال ليس كل شي

دورة ذات

فايدة الي استفدتها هي الدوره عنوان ديسد

ان النبي كان من ارحم الناس و نقتدي فيه

ذكر الله وانت واقف اكثر حسنات و انت جالس اقل وانت منسدح اكثر واذا جاك المرض عكس ذالك

تفسير سوره الملك

تعلمت كيف أتدبر القران

تفسير سوره الملك ان انطبق اياته ونعمل بهح

فوايد واجد بس الفايده الأهم تفسير صورة الملك

اكتب هدفك

ا



ماذا تقترح لتكون الرحلات القادمة أجمل وأمتع؟
21 ردًا

الرياض

بدون سحب جوالات و الرجال رجال و كل رجال يثمل نفسه

خلوكم زي ماانتم عليه ف الرحلات

ما تسحبون الجولات

ً

زيادة وقت الرحلة

الصراحه اشوف لازم يكون فيه غرف نوم ل المشرف و مجموعته ويكون الكوتش نشأت موجود ل تدريب أبطال النادي و يكون منع سحب
الجوالات الا في اللقاءات الدينيه والانشطه الآخر ومنع سحب الجوالات في وقت النوم بس اذا صار ازعاج يكون السحب ع المزعج نفسه

مهوب ع النادي بالكامل وقت الذهاب الى مدينه او الرجوع منها يرجى سحب الجوالات الا اذا كان في شي مهم واتمنى نروح للرياض الرحله
القادمة .

D أن شخصيتي حرفها

الاتزام بالوقت

ان ممنوع سحب الجولات

يكون وقت النوم اطول

زيادة تنظيم

ودي ترجع الرحله والله رحله ممتعه

والله استمتعت فالرحله لكن فيه عينات ودي انها م جات اللي يسوي نفسه فله على المشرف و تبي الصراحه وقت النوم والله اني استمتعت فيه
خاصه إذا ضاق ابو حمود هههههههههه

ظبط الوقت لنوام ودوارت والحلقه وكل شي يخص الرحله وهاذ اهم شي ظبط شباب في اللاشعبية صار في رجوع فوضى وكسرو ستاير
وشالو تغايم

النوم والجوالات معنا

بناءً على تجربتي السابقة في عدة سفريات – منها أربع مشاركات، واحدة مع جمعية الزاد، وواحدة مع جمعية الدعوة – أود طرح بعض
ا في التنظيم في المقترحات التي أراها مهمة لرفع جودة السفريات من حيث التنظيم والمتعة والفائدة، خاصة بعدما لاحظت ضعفًا واضحً

السفرة الحالية من عدة نواحٍ )النوم، الأنشطة، المسابقات، وغيرها(.

أولاً: ضبط الوقت وتنظيم اليوم:
• سحب الهواتف قبل النوم بنصف ساعة على الأقل، لضمان نوم صحي وهادئ للجميع.

• وضع جدول يومي واضح يشمل أوقات:
• الحلقة

• الرياضة )كرة القدم(
• السباحة

• المسابقات الثقافية والترفيهية
• الفطور والغداء والعشاء

علن للجميع من بداية اليوم ويتم الالتزام به بدقة. • يكون الجدول مُ

ثانيًا: رفع مستوى الانضباط:
• التفاعل والمشاركة إلزامية: أي عضو لا يشارك بفعالية في البرامج يُحرم من بعض الأنشطة )مثل المسبح، الرحلات، أو المسابقات(،

ويُحاسب بشكل واضح.
• تفعيل دور المشرفين أكثر في التقييم والرقابة، وأن تكون لهم هيبة وتأثير على أفراد المجموعة.

ثالثًا: التحفيز والتنافس:
• تقييم يومي للمجموعات على:

• الانضباط
• النظافة

• سرعة الاستيقاظ
• تجهيز الأغراض الشخصية

• التفاعل في البرامج
• الجائزة الختامية تكون من نصيب:

ا يوم المغادرة، وتكون أول من جهز أغراضه ورتب مكانه. • المجموعة التي تستيقظ مبكرً

رابعًا: بناء روح الجماعة:
• لا بد من أن يكون هناك صيحة جماعية للمجموعة لرفع الروح المعنوية والحماس.

• الاهتمام بالتفاعل داخل المجموعة، وتعزيز الترابط بين الأعضاء والمشرفين.

ملاحظة أخيرة:



• مع احترامي للجميع، السفرة الحالية – من ناحية التنظيم – تُعد الأضعف مقارنة بالسفريات التي شاركت فيها سابقًا. وهذا ليس انتقادًا
لأشخاص، بل حرصٌ مني على أن نرفع الجودة ونحقق الهدف الأسمى من هذه الرحلات، وهو الجمع بين المتعة والفائدة والانضباط

بدون سحب جولات وكل رجال يمثل نفسه وادبه

ماتسحبون الجولات

تا

كلمة تحب توجيهها للمشرفين أو زملاءك ؟
21 ردًا

الله يعطيكم العافيه ماقصرتو جميع والله يتم على بعض الطلاب و يهدي بعض الطلاب

اشكر المشرفين ) بدون استثناء ( وزملائي على هذي الرحله المميزه ووالله اني يوم شفت مقاطع السفره الي ف الجوال حزنت قلت ياليتها
ترجع الايام

بيض وجهيكم

الأذكار الصلاة

الله لايفرقنا

اشكر المشرفين على تعبهم معنى ولنصايح الي قدموها لنا في الرحله ولواقعد اتكلم من اليوم للصبح ما اوفيهم حقهم بيض الله وجيهكم

بيض الله وجيكم وكانت ايام جميله سواءَ مشرفين او طلاب

نشكركم على حسن جهودهم و تعبهم معنا

شكرا جزيلا على هذا الرحله ️❤

اشكرهم على مجهودهم واخوياي بيض الله وجيهم وخوتهم الطيبه

.❤️❤️

ا لكم شكرً

أشكر مشرفينا الكرام وزملائي الأعزاء على رحلة أبها الجميلة، كانت أيام ممتعة ومليئة بالذكريات الحلوة، والفضل بعد الله يرجع لكم، ما
قصرتوا في التنظيم ولا في الروح الطيبة. الله يسعدكم كما أسعدتونا.

شكرا

احبكم وكثروا رحلات �🤍�

لزملاء شكر لكم وللمشرفين ماقصرتو وبيض الله وجيهكم وحسنو من اخللاقكم مع طلاب

بيض الله ووجيهكم

-بيض الله وجيهكم جميعا وما قصرت وكتب الله أجركم وشكرا لكم من أعماق قلبي السلام عليكم ورحمة الله وبركاته

المشرفين الله يعطيكم العافيه على كلشي سويتوه و ذاه بفضل الله ثم فضلكم علينا و الطلاب الله يهدي نصهم ويثبت نصهم.

بيض الله وجيهكم

ا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ

اختيار نوع الاستبيان ��

قياس رضا :
11 ردًا

نوع الرحلة :
11 ردًا

الاسم :
11 ردًا

قياس رضا المستفيدة ��

ال الصغير ؟ مشاركنا العزيز كيف كانت تجربتك مع برنامج الرحّ
11 ردًا

ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ
11 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ولي أمر المستفيدة
45.5‎%‎العاملين في البرنامج

54.5‎%‎

نسخ

الرحلة الأولى _ )مخيم شتوي(

100‎%‎

نسخ

آمنة داود علي الوصابي
ابرار فرحان عبدالله

اسماء مساعد الودعاني
جود مبارك سعيد

ساره السيد سلامه
ساره محمد ال نيف

سلمى صلاح جمعه
شيخه منصور شايع

لجين خالد حجوري
…نوره محمد

0

1

2

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

نسخ

سعيد
راضي
غير راضي
حزين

9.1‎%‎

90.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1blGMGzqX59D9tDuJIziVSkuY22wIyngJsWaY82sGcCQ/edit#start=publishanalytics


تقييمك للرحلة :
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الانطباع عن الرحلة :
10 ردود

نفسية بنتي كانت سعيده جدا

رحله جمليه ممتعه جدا

كل الشكر والتقدير لنادي عطاء على يوم الاستراحة الرائع. ما قصرتوا، جهودكم واضحة وتنظيمكم مميز، وفعلاً كان يوم يبرد الخاطر
ويشرح الصدر. الله يعطيكم العافية ويجعل عطاؤكم دائم ومبارك.

جميله مره

جميله

رحلة رائعة وجملية

استمتعت جدا اتمنى تعيد الرحله مره ثانيه �🋶🯻🋶�

اً لكم �� كانت جميله واتمنى تتكرر وكان في تعاون وكل شيء مرتب شكر

مميزه ومفيده ورحله ممتعه

كان جميل ورائع وكانت هناك ورح المعاونه مع الفريق

القيمة المستهدفة في الرحلة ��

القيمة:
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نسخ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)

نسخ

المسوؤلية والإيجابية

100‎%‎



النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة المسوؤلية والإيجابية  رحّ
11 ردًا

3 ردود

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة حماية البيئة؟ رحّ
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نتأسف لعدم الوصول لمستوى رضاك ��

نسخ

الالتزام باومر الله واجتناب مانهى عنة من
مسوؤليتي
ا أساسيًا من اعتبر الالتزام بالمواعيد جزءً
.المسؤولية
تعد المسؤولية والإيجابية من أهم القيم التي.
تساهم في تحقيق النجاح
9.1‎%‎جميع الخيارات السابقة صحيحة

90.9‎%‎

نسخ

الخيار رقم 1

100‎%‎

نسخ

.عدم الاستمتاع بالحياة
.الاستغناء عن استخدام الكهرباء
الاعتناء والحفاظ على الطبيعة والموارد
.الطبيعية التي نعيش فيها

100‎%‎



ما الذي لم يعجبك ؟
11 ردًا

لا يوجد شئ لم يعجبني

اً لكم جميعا كل شي جمليه ومرتبط شكر

كل شيء جميل ومنظم

لاشيء جزاكم الله خيرا

كل شي جميل ماشاء الله

كل حاجه جميله

كل شيء اعجبني

المسافه بعيده

لا يوجد

لا شي

لا شي كل شي هناك جميل

قياس رضا ولي أمر المستفيدة ��

شريكنا العزيز هل حققت الرحلة فائدة وقيمة مضافة للمستفيدة ؟
11 ردًا

ال الصغير مرة أخرى ؟ شريكنا العزيز هل ستعود لتسجيل المستفيدة في برنامج الرحَ
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎



مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

كانت قيمه ممتازه لتعلم المسؤوليه والثقه بالنفس

شكرا من القلب

لايوجد ملاحظات

شكرا لكم

كانت رحله فيها الكثير من القيم

قياس رضا العاملين ��

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بالمشاركة في الإشراف على مثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

يوم كان جميييل جدا

رحله جميله ومتعاونين ومحبين للخير جزاكم الله خير الجزاء

لايوجد

شكرا لكم

ممتعه
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نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎
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ما هو انطباعك العام عن البرنامج؟
27 ردًا

كيف تقيم الأنشطة المقدمة في البرنامج؟ 
27 ردًا

هل كانت الأنشطة مفيدة لك في تطوير مهاراتك وقدراتك؟
27 ردًا

هل ترغب في المشاركة في برامج مماثلة في المستقبل؟
27 ردًا

نادي شباب الصيفي
27 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد
ضعيف

33.3‎%‎

63‎%‎

نسخ

ثقة
جيدة

18.5‎%‎

81.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

96.3‎%‎

نسخ

نعم
لا

96.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1N1OOFQYbS0KQe95lAb8hYHhy5UD6KnXMn6rYgm5AVIw/edit#start=publishanalytics


هل تعلمت مهارات وقيم جديدة خلال البرنامج؟
27 ردًا

هل استمتعت بالأنشطة الترفيهية المقدمة؟
27 ردًا

ما هي أكثر الأنشطة التي استمتعت بها؟
27 ردًا

ما هي أقل الأنشطة التي استمتعت بها؟
27 ردًا

نسخ

نعم
لا

96.3‎%‎

نسخ

نعم
لا

7.4‎%‎

92.6‎%‎

نسخ

0 10 20 30

الدوري الرياضي
السوني

البرنامج الثقافي
المسبح

الدورات التدريبية
اللقاءات القيمية

التطوع

.
مافيه مسبح

التحديات

25 (92.6‎%‎)25 (92.6‎%‎)25 (92.6‎%‎)
15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)

16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)
15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)

11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)
16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)

11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)
2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)
1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)
1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

الدوري الرياضي

السوني

البرنامج الثقافي

المسبح

الدورات التدريبية

اللقاءات القيمية

لا شيء

.

مافيه مسبح

2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)

8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)

5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)

9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)

7 (25.9‎%‎)7 (25.9‎%‎)7 (25.9‎%‎)

5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)



ما هي رسالتك للشباب الذين لم يشاركوا في البرنامج؟
20 ردًا

راحت عليكم

فاتهم الشي الكثير

اتمنى ان تشاركوا في هذا البرنامج لانه ممتع جدا ومفيد جدا ولن تجد مثله ابدا وانه يحث على استفاده الذات والتعليم الديني والثقافي
والاستمتاع الرياضي

انصحهم ان يشاركون

.

والله راح عليهم العلم والاجتهاد

محرومين من المتعه

تعتبر خساره بالنسبة لي

ان يقدموا للاستفادة من البرامج

يسجلوا الآن

شاركو في البرنامج مفيد جدآ وممتع

فاتكم نص عمركم

سجلو وشاركو وكسبو المهارات

هو الاخسرنا

فاتك نص عمرك

نصيحه ان تقدم الى نادي شباب السليل ممتع وجميل جداً

الله يهديهم

فاتهم نص عمرهم

انصحوهم ان يدخلون البرنامج

أنا يشاركوا ويكتشفو مهارات جديدة ويكونوا متحدثين بلا توتر



ما هي اقتراحاتك لتحسين البرنامج في المستقبل؟
20 ردًا

كل شي ثقه

تكثير اللقاءات. تطويل مدت البرنامج

لايوجد

نروح كل جمعه ل المسبح

.

1اتبعاد الافراد المزعجه
2تحسين الارضية الملعب

تزويد الايام

الحرص على مهام المجموعات وتقليل عدد الطلاب

لا يوجد

وضع المسبح ٢-تمديد وقت النادي ٤-زيادة أيام النادي

تطوير البرنامج الرياضي

محاوله تمديد الوقت وعدم جعل كل الوقت للكوره يعني حطو وقت لسوني مهب كله من بعد المغرب الين ٩:٠٠ كوره صح فيها متعه بس
تطفش بسرعه انكان ما يمدي تقصرون مدت الرياضي وتضيفون اشياء ثانيه مددو عادي الى ١٢ مثل بعض القائات القديمه

تحسين الملعب تطويل مدت. رياضي

كثر الايام

زياده اوقات البرنامج

اكثار اللقات واكثار ايام المسبح

انه يكون افضل وأفضل

اضافة لقاءات اكثر و اضافة المسبح بشكل اسبوعي و تمديد الوقت

تمديد البرنامج ويكون فيه ملعب ويكون فيه صاله لعب لسوني

إضافت مسبح �🁍�
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كيف تقيم تجربة برنامج أنا مؤثر؟

48 ردًا

إلى أي مدى كانت الأهداف المعلنة للبرنامج واضحة بالنسبة لك؟

48 ردًا

  كيف تقيم جودة المحتوى التدريبي )الدورات، اللقاءات، وغيرها(؟  

48 ردًا

هل شعرت بأن البرنامج ساهم في تعزيز مهاراتك الشخصية؟

48 ردًا

استبانة قياس رضا المستفيدين من برنامج أنا مؤثر
48 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ممتازة
جيدة جدا
جيدة
مقبولة
ضعيفة

8.3‎%‎

12.5‎%‎

77.1‎%‎

نسخ

واضحة جدا
واضحة
متوسطة
غير واضحة

31.3‎%‎

58.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

16.7‎%‎

75‎%‎

نسخ

كثيرا
بعض الشيء
قليلا
لا

33.3‎%‎

64.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1WHXXU-CZa7zPCyer-rS0pGk4wk7qkLj58YJSI_NtxYM/edit#start=publishanalytics


كيف تقيم تفاعل المشرفين والمدربين معك؟

48 ردًا

هل تعتقد أن البرنامج حقق أهدافه في تعزيز قيم المسؤولية والعفة والتأثير الإيجابي؟

48 ردًا

  كيف تقيم طريقة تفاعل رقم النادي مع المشاركين )مثل التواصل، الاستجابة للاستفسارات(؟  

48 ردًا

ما الأنشطة التي كانت الأكثر فائدة بالنسبة لك؟
29 ردًا

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد
مقبول
ضعيف

12.5‎%‎

85.4‎%‎

نسخ

نعم، بشكل كبير
نعم، إلى حد ما
22.9‎%‎لا، لم يحقق الأهداف

75‎%‎

نسخ

ممتازة
جيدة جدا
جيدة
مقبولة
ضعيفة

18.8‎%‎

77.1‎%‎

نسخ

أنك تحافض على أذكارك
التسميع

الرياضي
الكوره

ثقافة دينية
دروس التفسير

سيره النبي
كلها

لتعليم
0

1

2

3

1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)

3 (10.3‎%‎)3 (10.3‎%‎)3 (10.3‎%‎)

1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)

2 (6.9‎%‎)2 (6.9‎%‎)2 (6.9‎%‎)

1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%‎)1 (3.4‎%1 (3.4‎%1 (3.4‎%



هل لديك أي اقتراحات لتحسين البرنامج في المستقبل؟
28 ردًا

لا

لا

اطالب ب كرة الطائرة

نطلع جولات رياضيه في الملاعب مثل الوادي

زياده وقت برنامج واكثر مشرفين

لا شي

نعم الرياضي يكون من العصر الين المغرب

لا شي

البرنامج جميل

التركيز على الجانب التدريبي والقيمي وإن كان على حساب اللقاء الرياضي

زيادة عدد المشاركين في النادي

ليس لدي اقتراح

ه

ليس لدي شي اقوله

سوو بطولات

نعم وبقوه

تزويد الترفيه و منها الثقافي و يكون الوقت مناسب

تمديد وقت الرياضي

اا

دمج الطلاب

زدو وقت الرياضة

اضافه اكاديميه

زيادة برنامج الرياضي

اً اي نعم يوجد بيئة فاسدة ونوريد أزلتهم و يتم شرط لبس البدله وإذا ما جابها يتم اتخاذ القرارات عليه من العقوبات ايض

ولا شي
ممتاز
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ما هو تقييمك لبرنامج أنا مسؤول؟

27 ردًا

هل تعتقد بعد نهاية البرنامج أنك اكتسبت قيمة المسؤولية وعرفت أهميتها؟

27 ردًا

هل كانت فكرة البرنامج و أهدافه واضحة بالنسبة لك؟

27 ردًا

هل كانت البيئة آمنة ومحفزة على التعلم والترفيه؟

27 ردًا

تقييم برنامج أنا مسؤول 
27 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ممتاز
جيد جدا
22.2‎%‎جيد

77.8‎%‎

نسخ

نعم
لا
نوعا ما

11.1‎%‎

85.2‎%‎

نسخ

نعم
لا
نوعا ما

7.4‎%‎

92.6‎%‎

نسخ

نعم
لا

7.4‎%‎

92.6‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Pc3qeJmJdXag4Xepek0eRLqOI6fHX_wJYSl0siXwsYA/edit#start=publishanalytics


هل تعتقد أن البرنامج ساهم في تطوير شخصيتك ومهاراتك؟

27 ردًا

ما هو أكثر ما أعجبك في البرنامج؟ 

)اختيار متعدد(

27 ردًا

ما هو أقل ما أعجبك في البرنامج؟ )اختيار متعدد(

27 ردًا

ما هي المواضيع التي ترغب في رؤيتها في برامج مستقبلية؟

27 ردًا

نسخ

نعم
لا

96.3‎%‎

نسخ

0 10 20 30

اللقاءات القيمية

الدورات التدريبية

الدوري الرياضي

البرنامج الثقافي

السوني

فعالية المسبح

مقدم البرنامج

جميع ما سبق

20 (74.1‎%‎)20 (74.1‎%‎)20 (74.1‎%‎)

14 (51.9‎%‎)14 (51.9‎%‎)14 (51.9‎%‎)

22 (81.5‎%‎)22 (81.5‎%‎)22 (81.5‎%‎)

19 (70.4‎%‎)19 (70.4‎%‎)19 (70.4‎%‎)

16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)

11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)

2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

الدوري الرياضي

البرنامج الثقافي

اللقاءات القيمية

الدورات التدريبية

السوني

فعالية المسبح

لا شي

4 (14.8‎%‎)4 (14.8‎%‎)4 (14.8‎%‎)

6 (22.2‎%‎)6 (22.2‎%‎)6 (22.2‎%‎)

8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)

5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)5 (18.5‎%‎)

9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)

9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)9 (33.3‎%‎)

2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)2 (7.4‎%‎)

نسخ

0 5 10 15 20

السيرة النبوية

العلوم الشرعية

…مهارات الشخصية ) التحدث والإلقا

…المهارات التقنية )الحاسب الآلي، الذ

…المهارات الحياتية )التواصل، الذكاء

القيم والأخلاق

المسبح

20 (74.1‎%20 (74.1‎%20 (74.1‎%

8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)8 (29.6‎%‎)

11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)11 (40.7‎%‎)

15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)15 (55.6‎%‎)

10 (37‎%‎)10 (37‎%‎)10 (37‎%‎)

16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)16 (59.3‎%‎)

1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)1 (3.7‎%‎)



كيف تقيم مستوى تفاعل رقم نادي شباب مع الأسئلة والاستفسارات؟

27 ردًا

هل تقرأ كتب؟
27 ردًا

نسخ

ممتاز
جيد جدا
جيد

7.4‎%‎

22.2‎%‎

70.4‎%‎

نسخ

نعم
لا
أحيانا

48.1‎%‎

18.5‎%‎

33.3‎%‎



ما هي أهم فائدة حصلت عليها من البرنامج؟

21 ردًا

معرفة أصدقاء

.

معرفت الجميع الطلاب و المشرفين

الثقه ب النفس و اللقاء

المسؤوليه

المهارات و السؤوليه

الاحاديث

تطوير مهراتي في ارياضه وتنضيم جدول يومي

الصحبه الصالحه

الثقه في النفس

فائده هي نتعلم ادروس لقاء قيمي استفدنا أشياء حلوه

فوائد الدينيه

الصلاة.

اهم فائده استفدتها من هاذا البرنامج اهميه التخطيط ومعرفه ترتيب الوقت

الصبر

السيره النبويه

الاهتمام

‏المسؤولية

الاهتمامك بنفسك

اللعب الجماعي

الوصول إلى هدفي



ما هي المقترحات التي تقدمها لتحسين البرنامج؟

20 ردًا

لاشي

تكثيف التركيز على شباب المرحلتين المتوسطه والثانويه اكثر من المرحله الابتدائيه

‏رحلات أسبوعية في السليل

تكثيف اللقائت

مافيه شي كذا ممتاز

تطوير الملعب وزياده القاءات

اي ضافت كرة اطاره

اضافت انضمه صارمه

جعل النادي افضل و افضل

ان تزودون الوقت النادي

جماهير

اضافة وقت موزون لشباب ثنوي معا جعل دوري رياضي وجوئز احسن وشكر

الإكثار من البرامج الممتعه
مثل:الدوري الرياضي و البرنامج الثقافي

مسبح كل جمعه

توسيع الملعب والمسبح

اظافة المسبح

ً

بناء مسبح

التركيز على جميع الطلاب

تحسين أثقافي



ماهي رسالتك للشباب الذين لم يشاركوا في البرنامج؟

21 ردًا

انصحهم بدخول البرنامج

انصحهم بالمشاركه لأن الشاب المشارك هو المستفيد الاول والرئيسي وكل القائمين على البرنامج هدفهم الاساسي توعية الشباب وتطوير
قدراتهم الذاتيه

‏يشاركون

تغانم نفسك قبل لا يطوفك القطار

راح نصف عمركم

شاركو وكسبو مهارات

حياكم الله

حرمو على انفسها المتعه وارياضه وتطوير انفس وتطوير اذات

أحسنوا الخلق

راحت عليكم

ضايعين ولله الي مايشاركون في نادي انادي يضيع وقت ازين من قعدت البيت وعلى الجوال

شاركو بتستمتعون

إذ اردت نجح فطمح لنادي شباب.

انصحهم يشاركون

نصيحه برنامج شباب السليل افضل برامج

ضيعوا الوقت

‏استمروا ‏البرنامج مميز ‏الله يوفقكم يا رب

راح نص عمرك

ممتاز جدا جدا انصح به

راحت عليكم

ان يشركو فيه
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هل يشعر ابنك بالراحة والأمان في النادي؟

3 ردود

هل يجد ابنك النادي مكانًا ممتعًا وجذابًا؟

3 ردود

هل البيئة في النادي مناسبة للأنشطة القيمية والاجتماعية والترفيهية؟

3 ردود

هل ساعدت البرامج والأنشطة ابنك على تنمية مهاراته وتطوير قدراته؟

3 ردود

تقييم تجربة ابنك في نادي شباب
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا
قليلا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1n-H8N8nHJD7mV-n3gHHV69qmskj6C0jd_UpdhMck_Gs/edit#start=publishanalytics


هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

3 ردود

ما هي المهارات والقيم الجديدة التي لاحظت أن ابنك اكتسبها؟

3 ردود

المحاضرات الجيدة اللتي يلقيها الخبراء والمشايخ

الحرص و الاهتمام و الثقافة

كسب الثقه بالنفس والتداخل مع الاصدقاء

ماهي المهارات والقيم التي تريد أن يكتسبها ابنك في الفترة القادمة؟

3 ردود

جودة القرائه و القاء الخطب امام الجمهور

فن الالقاء و تطوير المهارات مثل فن الخط و الثقة في النفس

قوة الشخصية

ماذا يقول لك ابنك عن تجربته في النادي؟

3 ردود

جميلة و ممتعة و مفيدة

يجد فيه الفائدة و الترفيه

دائما مستمتع

هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنك؟ ما هي؟

3 ردود

الاهتمام بالوقت.. تطبيق بعض الارشادات على الواقع

نعم و الحرص و الانضباط

نعم تطور في اسلوبه وشخصيته

ما هي المقترحات التي تقدمها لتحسين البرنامج؟

3 ردود

1- تدريبهم على اذكار الصباح والمساء وتطبيق ذالك.
2- حفظ و مراجعة سورة ) من قصارى السور( كل يوم لقاء.

3- تشجيعهم على بعض الاعمال التطوعية

تخصيص جزء من البرنامج للقرآن حفظا لقصار السور و قراءة بمعدل صفحة لطوال السور

تكثيق ايام الحضور للنادي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

نعم
لا
أحيانا

33.3‎%‎

66.7‎%‎

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 

https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1n-H8N8nHJD7mV-n3gHHV69qmskj6C0jd_UpdhMck_Gs&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1n-H8N8nHJD7mV-n3gHHV69qmskj6C0jd_UpdhMck_Gs/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




 
 
 
 
 

 
 
 
 

Kingdom of Saudi Arabia 

Youth Services Association 

 in Sulayil 

Permit No (1382) الت 

 

 

ن والطلاب( في   تقييمات قياس رضا أصحاب العلاقة )المشر

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

Kingdom of Saudi Arabia 

Youth Services Association 

 in Sulayil 

Permit No (1382) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 

Kingdom of Saudi Arabia 

Youth Services Association 

 in Sulayil 

Permit No (1382) 
 



هل شعرت أن البرنامج استثمر وقتك خلال الإجازة الصيفية بشكل هادف ومفيد؟
54 ردًا

هل ساهم البرنامج في تعزيز قيمك وسلوكياتك الإيجابية؟
54 ردًا

قياس رضا المستفيدين
54 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

98.1‎%‎

نسخ

نعم
لا

96.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1gcA6awyMkS2oI9pULf0BEm0j21F8GvE-EtafFvMd02A/edit#start=publishanalytics


ما هي أهم القيم التي تعلمتها من خلال البرنامج؟ 

54 ردًا

الاحترام

التعاون

الادخار

توفير المال

ا

الحترام

المبادرة

الاحترام

المهارات

الدورات العلميه

الادعيه و الأحاديث

تتطورت مهاراتي

استثمار الوقت فيما يفيد

اذكار مابعد الصلاة

تحمل المسؤولية

ثقافة

الحترام

اكتساب صفات دينيه

التأثير في الآخرين

اعتمد على نفسي

ترقيه ذاتي

صلاه في وقتها والتطور

الصلاه !

الاخلاق

البرامج التوعويه

من كثرها معاد ادري

المهارات

عدم الصراف

تعاون و احترام الغير

اشياء كثيره

كل شي استفدت منه وكلشي مهم له فايده واستفدت اكثر شي من الشيوخ الضيوف الي يجونا في السفره يعطونا محاضرات

التحمل و الصبر

الصدق

ا



الادب والأخلاق

الصلاه في وقتها و صرت اعرف أتلكم بي انطلاق

‏ممتازة

المسؤولية

الثقافي

لشيء

لقمو

كل شي

المتحدث البارع

القيم الدينه
قيم الاحترام

قيم الانضباط

‏الاحترام

حفظ القران لعب الكوره

الثقه في النفس

هل ساعدك البرنامج على تطوير مهاراتك الحياتية؟ 

54 ردًا

نسخ

نعم
لا

9.3‎%‎

90.7‎%‎



  اذكر مهارة محددة اكتسبتها أو طورتها خلال البرنامج.؟  
54 ردًا

اللياقه

ا

الادخار

ادخار المال

ماستعجل في الإجابة

لااعلم

الكوره

اخاطب

السباحة

رأه الجُ

كلل شي

مهاره التحدث امام الناس

كرة القدم

التحدث

ثقافة

المسؤولية

مادري

الكوره ) اللعب بمهارات مختلفه ومتعدده(

القيادة

المتحدث البارع

تنضيم الوقت

الأسلوب و الالقاء

‏القراءة

كورة القدم

المتحدث البارع

سؤال وجواب

التوفير

الخوف من الخطا أكبر خطأ

لايوجد

الشاء الإجابة

التعاون

الالقاء

طورت من فارس إلقاء وتعزيز الثقه واللعب في الكوره

تطوير الذات و تعزيزها

الخطاب



الثقه بالنفس

ادخار المال

الكلام بي الانطلاق

‏فارسل لقاء أول كانت اتوتر ذحين الحمد لله على

كسر حاجز الخوف من التحدث أمام الجمهور

الثقافه

تدريبي، جامعي، مهني…(، يمكنني تخصيص الإجابة أكثر بناءً على نوعه

الأسابيع

المهارات الرياضية

الرياضه

فعمليف

ولا شي

المتحدث البارع

الرهاب الاجتماعي
بمعنا:قل الرهاب الاجتماعي

الرياضة

تعزيز الثقه

لا أعلم

هل كانت الأنشطة المقدمة متنوعة ومناسبة لاهتماماتك؟ 

54 ردًا

  ما هو النشاط الذي كان له الأثر الأكبر عليك؟ 

54 ردًا

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

0 10 20 30 40

اللقاءات القيمية
برنامج مدماك

المتحدث البارع
الأنشطة الترفيهية

الكشتة
المهام الأسبوعية

…كلها لاكن ياليت تقللون مدماك و الل
الكوره

كل شيء

27 (50‎%‎)27 (50‎%‎)27 (50‎%‎)

18 (33.3‎%‎)18 (33.3‎%‎)18 (33.3‎%‎)
30 (55.6‎%‎)30 (55.6‎%‎)30 (55.6‎%‎)

35 (64.8‎%‎)35 (64.8‎%‎)35 (64.8‎%‎)

27 (50‎%‎)27 (50‎%‎)27 (50‎%‎)
22 (40.7‎%‎)22 (40.7‎%‎)22 (40.7‎%‎)

3 (5.6‎%‎)3 (5.6‎%‎)3 (5.6‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)

1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)
1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)1 (1.9‎%‎)



  هل كانت البيئة العامة للبرنامج آمنة ومحفزة؟  

54 ردًا

نسخ

نعم
لا

98.1‎%‎



  ما هي الاقتراحات التي تقدمها لتحسين البرنامج في المستقبل؟  

54 ردًا

.

اضافة المعلم الصغير

استمرو

كثروا رحل

التركيز على التصرفات الغير لائقه

تخليص طلاب

زياده الوقت

تدريب كورة

ارجوا الاتفاق مع باص للتنقل

اعادة تشكيل افراد المجموعات لكل لقاء

دوره الانجليزيه

الاكثار من البرامج المشابهه ليرنامج كشته

دوري سوني

زيادت الوقت

المعلم الصغير

تمديد مدة كرة القدم

تنظيم مهام المجموعات

لعب الكوره تطويل الوقت

زياده وقت الرياضي

برنامج ثقهههه و استمرو ناقصه بس التركيز على الطلاب اللي مالهم داعي مسوين زحمه

‏شيخ قارئ للقرآن يفسر لنا آيات كتاب الله عز وجل

التركيز على العن

والله الحين ماعندي اقتراح للتحسين

ر

1 اكثار الوقت 2 الكوره الوقت يزيد

التركيز على البرنامج الرياضي

لايوجد

زياده وقت البرنامج الرياضي

الاكثار من جوانب تعليميه مثل مدماك

بعض الاشياء

لايوجد

ا

تطولون الوقت في اللعب في الكوره ومسبح في النادي وتكثرون اللقاءات الاسبوعيه

عدم التشدد في بعض الالعاب او منعها في وقت الترفيه او اي وقت تسنح الفرصه لي تغير الجو

ان يكون هناك برنامج حول سرعة البديه



مايحتاج اقتراحات

رحلة

نبي مسبح و خيول

‏كل شي ممتاز

إضافة ألعاب ترفيهية

البيئة حقة المجتمع فيه ناس قليلين آدب

لشيء

استمروا

باممتل

كل شي جميل ماشاءالله

اضافة طقم الئ نادي الشباب

لا شيء

المكان الرئيسي

تحطون أربع لقاءات في الأسبوع

المزيد من الرحلات الممتعه



مساحة للتعبير 
24 ردًا

.

لايوجد

ً

❤️

الله يطول ف اعماركم

اً ولا غلطه ممتازة جد

لا شيء

اول شي الله يبيض ووجيه المشرفين على هاذا البرنامج الفريد من نوعه وأشكرهم على حسن التعامل معنا ووتوفير مثل هاذي البرامج المفيد
على مجتمع الشباب

اً لكم شكر

لايوجد

ماعندي تعبير

برنامج ممتاز وجميل جدا

أطلق نادي اهو نادي الشباب بدونكم كان بنضيع

‏نشكركم على البرنامج بيض الله وجيهكم وكتب الله أجركم

شكرا لكم

لشيء

افضل نادي

تنغخ

؟

لا شيء

‏أفضل نادي مر علي

ماعندي شي
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هل تشعر أن البرنامج استثمر وقت ابنك خلال الإجازة الصيفية بشكل فعال؟

3 ردود

هل لاحظت تغييرا إيجابيا في سلوك أو قيم ابنك بعد مشاركته في البرنامج؟

3 ردود

ما مدى رضاك عن مستوى الأمان والبيئة التي وفرها البرنامج؟

)1-5( 5 الأعلى

3 ردود

ما مدى سهولة عملية التسجيل والمشاركة في البرنامج؟

3 ردود

قياس رضا أولياء الأمور 
3 ردود

نشر التحليلات

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

1
2
3
4
5

66.7‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

سهلة جدا
معقدة

100‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1TZHCGkab8Ic4ugounydYi3ks0LeRhJW4dVjQuhHLHuw/edit#start=publishanalytics


ما هي المجالات والمهارات والقيم التي تريد أن يركز عليها البرنامج في المستقبل؟

3 ردود

القران

الرياضه وحلاقات الذكر والمسابقات الهادفه وزرع التحدي بينهم �🁍�

‏الرياضة والقرآن

ماذا يقول لك ابنك عن تجربته في النادي؟

3 ردود

ممتازه

اً ومتحمس ومهتم حتى من الوقت اكثر شي ممتازه جد

‏مع الشكر والتقدير كافة معلمين النادي الله جزاهم خير

ما هي المقترحات التي تقدمها لتحسين البرنامج؟

3 ردود

نتمنى لكم الدوام الصحه والعافيه

الرياضه الافضل بوم تدريب ويوم مباره او كلاهما في نفس اليوم

لايوجد شي ولكم الف عافية على جهودكم الكامله .

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ
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هل تعتقد بعد نهاية البرنامج أنك تعرفت أكثر على قيم الوعي والاعتزاز والانتماء وعرفت أهميتها؟

30 ردًا

هل كانت البيئة آمنة ومحفزة على التعلم والترفيه؟

30 ردًا

هل تعتقد أن البرنامج ساهم في تطوير شخصيتك ومهاراتك؟

30 ردًا

هل توصي الآخرين بالانضمام إلى هذا البرنامج؟
30 ردًا

قياس رضا مستفيدين برنامج أنا واعي 
30 ردًا

نشر التحليلات
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ما هو أكثر ما أعجبك في البرنامج؟

30 ردًا

×fk

ما هي المقترحات التي تقدمها لتحسين البرنامج؟

22 ردًا

لو تكبرون المسبح و تحطون يوم مخصص ل المسبح�🁍�

زيادت الأيام

فقرات زيادة وتكثير الوقت ل البرنامج

يطولون وقت الكوره

عدم جعل دوارت في كل لقاء وان يكون ثقافي مستمر في جميع ايام نادي

ان يطولون وقت الرياضي و اوقات البرنامج

تضبيط المكان والمحل

إعلان لنادي

الاهتمام با الثقافي

زياده التدريبات
وزياده الحصص

أتمنى ان يركزون على افعال الطلاب

ً

العملي

تطوير مقر الجمعيه والنظره ل النواقص التي في النادي وتطويرها

رجل الي يسكت الطلاب ولا يحط شرطون على ثمهم ��.

تمديد الوقت و اضافة ترفيه اكثر مثل بلوت او مسبح

تحسين وقت الرياضي

تزويد وقت الرياضي

لو بس تكبرون المسبح و تحطون يوم مخصص له�🁍🟻🁍�

‏تطويل الوقت

يغيرون الحكم عبدالله حق الرياضي و يجيبون واحد افضل

تكبير الملاعب و تكثير العيبه
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استبانة تقييم نادي عطاء النسائي 
33 ردًا

نشر التحليلات
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الاسم
32 ردًا

نوره الودعاني

نجود الدوسري

نوره

شوق محمد

شيخه منصور شايع

ام عبدالله

أميره فهيد هادي الودعاني

رهف مبارك سعيد

غلا محمد مسفر القحطاني

شهد مبارك سعيد

ساره محمد ال نيف )ام وضحى فهيد(

فجر محمد

ابتهال سعد محمد القرني

مياسن راشد عبد الله

غيداء الدوسري

سلمى صلاح جمعه

جود مبارك سعيد

دانه الحابي

ساره

نوره محمد سلطان

مرام الدوسري

ام ابرار

وضحى فهيد محمد ال رويعي

شوق مبارك سعيد

تهاني محمد منصور

فاطمه

نجلاء ناصر ال مضحي

غزيل محمد

العنود ام منار

اماني خلف مساعد الودعاني

منار

بشاير بندر حميد



رقم الجوال
33 ردًا

هل تستمتع ابنتك بالبرامج والأنشطة التي يقدمها النادي؟

33 ردًا

هل ساعدت البرامج والأنشطة ابنتك على تنمية مهاراتها وتطوير قدراتها؟

33 ردًا

هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

33 ردًا

هل توصي الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي؟
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ما هي البرامج والأنشطة التي ترغب ابنتك في رؤيتها في النادي؟

33 ردًا
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ماهي المهارات التي تريد أن يكتسبها ابنتك في الفترة القادمة؟

33 ردًا

لاشي متكامل تبارك الرحمن

تعلمها الحاسب

المسؤوليه وتكون واعيه دنيا وتزيد الثقه في نفسها من خلال البرامج التوعويه

عادي

الي تنفعها دين ودنيا

الخطابه والالقاء

مهاره الإلقاء و مهارات التواصل مع الآخرين ومهارات التعامل مع الآخرين

.

تعلم الحاسب وفن المكياج وفن الرسم

الهدوء والاستماع للآخرين اكثر ومواجهة التنمر والتعبير عن الغضب بشكل صحيح

القراءة والفن ولاعتماد على نفسها

مهارة حب القراءه والاطلاع ترتيب الوقت والاولويات اكتشاف الاهداف والعمل على تحقيقها تعلم الكمبيوتر واللغة الانجليزيه

ثقه بنفس

الانقليزي

لاشي غير الاستمرار في النادي

تنظيم الوقت

الثقة بالنفس والتعامل الجيد مع الآخرين وكفيلة مواجه صعاب الحياة

الفقره الدينه

لايجابيه - الثقه - التفاؤل

مهارات تفيدنا في مستقبل

مثلًا ان تقدم الطالبة بنفسها برنامج أو ورشة أو اي شيء آخر يمكن أن يعزز من ثقتها بنفسها و يجعلها تبحث عن المعلومة الصحيحة و أن
تقدمها إلى الآخرين بثقة و تمكن .

الثقه بالتفس وحب الذات

الثقه بالنفس

التعاون مع زميلاتي وتقدير الوقت

الثقة بالنفس اكثر

التعاون

مهارة الالقاء

الاخلاق

إيجادة لغات اخرى

احترام الاخرين وتكوين صداقات

كل مهاره نافعه له في الدنيا والاخره

المحافظه على وقت الصلاة

الثقه بالنفس والجرائه



ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟

33 ردًا

هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنتك؟ ما هي؟

33 ردًا

نسخ

…إنها استفادة من تجر
انه را ئع

…تجربه جميله وممتعه
…تجربه ناجحه جداً وم

…جميل ولاكن في طال
جميله

حلو
روعه

فعاليات جميلة
…مسروره جدددا بتواج

…م
0

1

2

1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)

2 (6.1‎%‎)2 (6.1‎%‎)2 (6.1‎%‎)

1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)

2 (6.1‎%‎)2 (6.1‎%‎)2 (6.1‎%‎)

1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%‎)1 (3‎%1 (3‎%1 (3‎%

نسخ

0 10 20 30 40

نعم

لا

…مساعده لي في البيت وتصفحها لموا

محافظاتها ع صلاتها

الثقه في النفس صارت اجتماعيه
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ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
33 ردًا

انسانه رائعه ومتواضعه ومعطاه وقريبه جدا من البنات واذا فيه ملاحظات تتواصل معي ع الخاص الله يجزاها عنا خير الجزاء نصائحها
لبنتي كأنها امها

احترام وذوق مع الجميع

انسانه متميزه وقباديه وخلوقه وصلرها طويل ع البنات والمتطوعات وخلاقها عاليه وشخصيه قياديه

ماشاءالله تعاملها حلو معا الاخرين

قمه في الاخلاق والجمال

ممتازه ربي يسعدها

قمه في الأخلاق والتعامل ومثال رائع للاقتداء به لطالبات النادي

لطيفة

تعامل رائع لها كل الشكر

حبيبه

اً من كل قلبي�� قمة في الرقى والتعامل شكر

استاذه رائعه ومعطائه وتحدثه لبقه تتمتع بروح القياده لديها حس عالي بالمسؤولية احبها الجميع لحسن اخلاقها ولطافتها معهم تدير النادي
بشكل المطلوب محظوظون بناتنا بوجود امثالها اسعدها الباري ووفقها

جميله

ممتازه

متعاونه ومحترمه ومتفهمه جداً

رائعه

قائدة ومنجزة وحالمة وشخصيتها جميلة

جميه جداااا أخلاق عاليه

جميل جدا اخلاق واحترام

احبه جدااااا جميله اخلاق وتواضع

ها و تقديرها لما تقدمة من جهود و تعاون كبير واضح . يعجز اللسان عن التعبير عن شكرً

تعاملها جميل جدا ومتفهمه وراقيه في التعامل

الله ييسعدها ويكتب اجرها

الرقى في التعامل ولها مني كل تقدير ولاحترام ️❤

لطيفة ومتعاونه ووجها بشوشه ومنجزة وقيادية

قمة اخلاق والتعامل طيب مع الجميع

روحها جميله وتعاملها رائع

عسل

شخصيه ناجحه ولديهاحسن اداره

محبوبه لدى الجميع

اً قريبه ولطيفه ووفرت لهم جو عائلي أكثر من كونه جو تعليمي الانسان الصح في المكان المناسب مبدعه جد

لطيفه ومحبوبه لدى الحميع

مميزه و لطيفه جدا



ما رايكم في تعامل الفريق التطوعي؟
33 ردًا

ما ريأيكم في وقت البرامج والأنشطة؟
33 ردًا

ماذا تعلمتم من نادي عطاء؟ 
33 ردًا

ما هي ايجابيات نادي عطاء؟
33 ردًا

ما هي سلبيات نادي عطاء؟
33 ردًا
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ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
33 ردًا

.

لايوجد

لاشي ممتاز ملمين بجميع النواحي

كل شيء ملائم الحمدلله

تكثيف الانشطه المفيده للبنات والتوعويه

ولا شي

لايوجد

تكثيف الإعلانات عن النادي وستقطاب الفتيات في المحافظه

زيادة المتعاونات وإضافة مكان اكثر

التنويع لهم في النشطه والبرامج التفاعليه

اتعاقد مع متخصصين في تطوير الذات استضافه شخصيات ملهمه وناجحه من المجتمع لتقديم تجاربهم للمشتركات

تكبير المركز وتوسيعه

اعمال تطوعيه اكثر

وجود عدد اكبر من المتطوعا

تقليل الوقت بحيث يكون ساعتين

توسع أنادي

لاشي

جميع البرامج و الدورات المطروحة رائعة و مميزة أتمنى لكم المزيد من التقدم و النجاح ، شاكرة لكم تعاونكم و تشجيعكم و حرصكم على
التقدم و التطلع للأفضل ، وفقكم الله لما يحب ويرضى .

لا شيء

ان مايكون فيه التزام بانشطه معينه مكلفه ع الاهل

اتمنى تقدم لكم من الافضل الي الافضل ️❤

زيادة الطاقة وإضافة فعاليات تناسب لهم وشرح لهم على حسب جيلهم لكي يستوعبون اكثر ومع اضافة مايمتعهم

تعليم وفعاليات جديده

اقترح توسيع النادي وتوسيع الفقرات وتنوعها

الاستمرار

تكثيف الفعاليات مثل مسابقات

وضع يرامج توعويه والعاب لتنمية الذكاء

توفر وسيله نقل

وجود العاب لتنمية الذكاء

تخصيص وقت للتعرف على الطالبات في النادي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نماذج 
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الاسم
34 ردًا

رقم الجوال
34 ردًا

  عدد البرامج والأنشطة التي تم حضورك لها في برنامج رقراقة

34 ردًا

استبانة قياس رضا المستفيدات من برنامج رقراقة لفتيات
المرحلة المتوسطة

34 ردًا

نشر التحليلات

نسخ
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بشاير بندر حميد

جودي أيمن
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هياء ماجد
0

1

2
2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%1 (2.9‎%

نسخ

+966 57 535 9787
0540781537

542447810
0554422390

0556558813
0565781116

٠٥٣٢٣٩٦٢٢٧
٠٥٥١٧٦٧١٢٢

٠٥٥٦٥٥٨٨١٣
0

1

2

3

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%1 (2.9‎%

نسخ

0 10 20 30

برنامجين فأقل

من 3 إلى 5 برامج

أكثر من 5 برامج

5 (14.7‎%‎)5 (14.7‎%‎)5 (14.7‎%‎)

9 (26.5‎%‎)9 (26.5‎%‎)9 (26.5‎%‎)

21 (61.8‎%‎)21 (61.8‎%‎)21 (61.8‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1GCmBIRvKZLhHJl7ONGAw3lvKIBGFwmHXFf19tonN8QA/edit#start=publishanalytics


رأيك في برنامج رقراقة والأنشطة المنفذة فيها؟

34 ردًا

هل الأنشطة متنوعة؟

34 ردًا

هل الأنشطة تناسب احتياجي؟
34 ردًا

تشعرني البرامج بالمتعة والترويج عن النفس
34 ردًا

نسخ
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33 (97.1‎%‎)33 (97.1‎%‎)33 (97.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حدٍ ما

لا

23 (67.6‎%‎)23 (67.6‎%‎)23 (67.6‎%‎)

9 (26.5‎%‎)9 (26.5‎%‎)9 (26.5‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حد ما

لا

28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)

6 (17.6‎%‎)6 (17.6‎%‎)6 (17.6‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



تعلمت في البرنامج معلومات جيدة
34 ردًا

أستطيع تطيبق ما تعلمته من برنامج رقراقة في حياتي اليومية
34 ردًا

مارست خلال مشاركتي في برنامج رقراقة مهارات جديدة
34 ردًا

من خلال مشاركتي في البرامج تعودت العمل ضمن الفريق بروح العمل الجماعي
34 ردًا

تثير الأنشطة روح التنافس الشريف بين الفتيات
34 ردًا

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حد ما

لا

30 (88.2‎%30 (88.2‎%30 (88.2‎%

3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حد ما

لا

30 (88.2‎%30 (88.2‎%30 (88.2‎%

6 (17.6‎%‎)6 (17.6‎%‎)6 (17.6‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حد ما

لا

28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)

4 (11.8‎%‎)4 (11.8‎%‎)4 (11.8‎%‎)

3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

نسخ

0 10 20 30 40

نعم

لا

33 (97.1‎%‎)33 (97.1‎%‎)33 (97.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

نسخ

0 10 20 30 40

نعم

إلى حد ما

لا

32 (94.1‎%‎)32 (94.1‎%‎)32 (94.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)



هل ساعدت أنشطة البرنامج في تنمية مهارات التفكير لديك
34 ردًا

تعلمت في البرنامج كيف أبني العلاقات الناجحة مع من حولي
34 ردًا

هل لديك مقترحات أو مرئيات أخرى
34 ردًا

هل هناك برامج أو أنشطة ترغبين إضافتها إلى برنامج رقراقة لفتيات المرحلة المتوسطة؟
34 ردًا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

0 10 20 30

نعم

إلى حد ما

لا

28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)28 (82.4‎%‎)

5 (14.7‎%‎)5 (14.7‎%‎)5 (14.7‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

نسخ

0 10 20 30 40

نعم

إلى حد ما

لا

32 (94.1‎%‎)32 (94.1‎%‎)32 (94.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

نسخ

ا
…اقتراح برامج طبخ ولغه وخ

…بعض اساسيات اللغه الانجل
شكرآ

لا
لا يوجد

�� ليس لدى
…نرجو الاستمرار لهاذا الناد

…يعط
0

5

10

15

20

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

16 (47.1‎%‎)16 (47.1‎%‎)16 (47.1‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)
3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)3 (8.8‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%)1 (2.9‎%

نسخ

…الرسم والطبخ وتع
…ان يكون هناك برام

…انشطه حركيه وتفا
برامج تعليم المكياج

تعلم المكياج
تم ذكرها مسبقا

…دوره في استخدام ا
طبخ

لا شكرا
لا يوجد

…مثلاً إلقى قصائد ل
نعم

0

5

10

15

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)

11 (32.4‎%‎)11 (32.4‎%‎)11 (32.4‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)
2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)2 (5.9‎%‎)

1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%‎)1 (2.9‎%1 (2.9‎%1 (2.9‎%

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1GCmBIRvKZLhHJl7ONGAw3lvKIBGFwmHXFf19tonN8QA&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1GCmBIRvKZLhHJl7ONGAw3lvKIBGFwmHXFf19tonN8QA/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




الاسم
15 ردًا

نوره حمود علي ال حجي

ساره الدةسري

نوره محمد سلطان

فجر محمد

حور محمد

وضحى فهيد

بشاير بندر حميد الدوسري

فاطمة محمد ابراهيم حجوري /آمنة داود علي الوصابي

نوره عبدالله

لجين خالد

منى محمد

لبنى عبدالرحمن عبدالمنعم

جود سعيد

سمر مريف

هياء ماجد

استبيان حول برنامج رقراقة لشهر ديسمبر 2024
15 ردًا

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1ctHMNQfcQfaxPqoT1VjTAP8yCPHN9jNO_dmVlNku8PY/edit#start=publishanalytics


رقم الجوال
15 ردًا

0565781116

٠٥٥١٧٦٧١٢٢

0530598675

0552483696

0567444588

0554422390

0501466776

0556047471

٠٥٠٣٤٣١٨٩٧

٠٥٣٣٠٠٦٥٧٢

0556558813

٠٥٥٨٨١٣٩٥٦

0533217774

0555257793

0508853459

هل تستمتعي  بالبرامج والأنشطة التي يقدمها النادي؟

15 ردًا

هل ساعدت البرامج والأنشطة على تنمية مهاراتك وتطوير قدراتك؟

15 ردًا

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

15 ردًا

هل توصي الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي؟

15 ردًا

ما هي البرامج والأنشطة التي ترغب ابنتك في رؤيتها في النادي؟

15 ردًا

لا شي

...الطبخ.. الرسم.. الخياطه

مهو مفيد لهم وينفعهم

مهاره الطهي ومهاره الرسم ومهاره القراءة

أنشطة فنية/ برامج توعية

نشطة تفاعلية والرسم

ترفيه وتعليم

الطبخ

دورات تنمية القدرات الابداعيه والفنيه

انشطه رياضيه

محاضرات توعويه عن الصلاه / توعية المشتركات في أضرار الجوال

برامج تعمل على تنمية مهارات البنات في سن المراهقه

اود يكون في البرنامج انشطه عن الحاسب

الطبخ

كل شي جميل

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

93.3‎%‎



ماهي المهارات التي تريد أن يكتسبها ابنتك في الفترة القادمة؟

15 ردًا

أثقه

اللغه الانجليزيه

مهارات تفيدهم في دينهم ودنياهم

مهارات التعامل مع الحاسب الالي

الالقاء

فن التخاطب والقراءه والرسم

اتخاذ القرارات و الخطاب

مهارات الطهي

تكوين علاقات اجتماعيه

إن تكون قياديه وواثقه من نفسها

الثقه اكثر / وكيف ممكن ان تصبح ابنتي اجتماعيه اكثر

مهارة كيفية التعامل مع الاخرين بإسلوب جيد

اتمنى ادخال دروس اللغه الانجليزيه

الطبخ إعادة التدوير

القاء الحوار وعدم الخجل

ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟

15 ردًا

ورش العمل

مستمتعه كثيرا

جميله جدا

انها مستمتعه ومندمجه مع زميلاتها

تجربة جميلة وممتعة

مستمتعه في النادي مع اجمل طاقم اداري وصديقاتها

انها مبسوطه وعاجبها تبي تستمر

تجربه جميله جدا

به ناجحه وجيده تجرّ

كل مره تستفيد معلومات قيمه

ابنتي اكثر سعاده بوجود هذا النادي

اً بتجربتها في نادي عطاء و لاقت فيه التشجيع من قبل العاملين به و الاسلوب التحفيزي للإستمرار فيه هي سعيده جد

تحب النادي وتستمتع به

جميله جدا

تجربه جميله وممتعه



هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنتك؟ ما هي؟

15 ردًا

ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
15 ردًا

جميله جدا جدا خلوقه

مميزه

رائعه جدا جدا وخلوقه وممميزه جزاها الله خيرا

اً تديرالنادي بكل احترافيه اتمنى بقائها هي النادي اً وادارته جميله جد انسانه رائعه وتعامله راقي جد

متميزة ومخلصة في عملها وفقها الله

مديره رائعه جدا في التعامل معنا لها كل الاحترام والتقدير شكرا جزيلا لكِ 

ماشاءالله اسلوبها وتعاملها معنا يجنن

طيبه ولطيفه

شخصيه ممتازه ومعطاءه ولها جهود تشكر عليها

رائعه ولطيفه

رائعه

ممتازه و اسلوبها محفز و جميل

ماقصرت جزاها الله خير

اجمل مدرسه شفتها في الحياههه��✨�🤍�

انسانه راقيه بماتعنيه الكلمه

ما رايكم في تعامل الفريق التطوعي؟
15 ردًا

نسخ

0 5 10 15

نعم

لا

انضباطها في الوقت اتجاهها الى
القراءه تعاملها معا اخوتها

الطاقه الايجابيه

الثقه بالنفس

13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)13 (86.7‎%‎)

2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)2 (13.3‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

نسخ

الله يعطيهم العافيه ماقصرو
تعامل راقي جداً بكل احترافيه

جميل
جميل جدا جدا

رائيعين ماشاء الله
…فريق رائع جدا في التعامل معنا و شك

…فريق م
0

1

2

3

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)3 (20‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)



ما ريأيكم في وقت البرامج والأنشطة؟
15 ردًا

ماذا تعلمتم من نادي عطاء؟ 
15 ردًا

الاخلاق

المشاركه

كل شي مفيد في الحياه

تعلمت اشياءكثريه منها قيم تربويه ودينيه واجتماعيه واكتسبت مهارات متعدده من التعامل معا الناس وفن ادرات المشكلات والتعامل معا
المجتمع واحترام الكيبر

تنمية حب الوطن. - فضل حفظ القرآن

الحب والتعاون

العمل التطوعي

تعلمت اشياء كثيره منها الرسم والزراعه

تعلمت مهارات واكتبست علاقات اجتماعيه جيده

روح التعاون والعمل الجماعي

الكثير ولله الحمد

تعلمنا الحب و المشاركه و التنافس في التميز للأفضل

التعاون مع صديقاتها في الانشطه

اشياء جميله جدا

الصفات الجميله

ما هي ايجابيات نادي عطاء؟
15 ردًا

نسخ

جميل
جميل جداً

جميله ومناسبه
حلو

رائع
ممتاز

مناسب
وقته مناسب

…وقته مناسب
0

1

2

3

4

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎) 4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)4 (26.7‎%‎)

1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎) 1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)1 (6.7‎%‎)

نسخ

1
2
3
4

13.3‎%‎

66.7‎%‎

13.3‎%‎



ما هي سلبيات نادي عطاء؟
15 ردًا

ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
15 ردًا

كثرة المتطويعات

تكون هناك مساحه اوسع وفناء خارجي

لايوجد

اتمنى تقديم دورات تفيد الطالبات في حياتهم مثل دورات حاسب ودورات في التصميم وغيرها

.

ماعندي شي اقترحه النادي و النادي ماشاء الله ممتاز واتمنى لكم الاستمرار في البذل العطاء والنجاح

اضافه فعاليات

فعاليات اكثر

اقترح تكثيف الدورات والمحاضرات

تنوع الا نشطه من رياضيه و تعليميه وثقافية

عمل ورشات عمل في النادي تفيد المشتركات في حياتهم مثل عمل الميك أب وتنسيق الملابس وهكذا

النادي على اتم وجه

اتمنى وجود باص خاص في النادي

التكثير من الدورات التدريبيه مثل /الطبخ _الرياضه

لاشي

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

1
2
3
4

93.3‎%‎
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ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ

اختيار نوع الاستبيان ��

قياس رضا :
11 ردًا

نوع الرحلة :
11 ردًا

الاسم :
11 ردًا

قياس رضا المستفيدة ��

ال الصغير ؟ مشاركنا العزيز كيف كانت تجربتك مع برنامج الرحّ
11 ردًا

ال الصغير" ⛺ استبيان قياس رضا المستفيدة "مبادرة الرحّ
11 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

ولي أمر المستفيدة
45.5‎%‎العاملين في البرنامج

54.5‎%‎

نسخ

الرحلة الأولى _ )مخيم شتوي(

100‎%‎

نسخ

آمنة داود علي الوصابي
ابرار فرحان عبدالله

اسماء مساعد الودعاني
جود مبارك سعيد

ساره السيد سلامه
ساره محمد ال نيف

سلمى صلاح جمعه
شيخه منصور شايع

لجين خالد حجوري
…نوره محمد

0

1

2

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎) 1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)2 (18.2‎%‎)

1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)1 (9.1‎%‎)

نسخ

سعيد
راضي
غير راضي
حزين

9.1‎%‎

90.9‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1blGMGzqX59D9tDuJIziVSkuY22wIyngJsWaY82sGcCQ/edit#start=publishanalytics


تقييمك للرحلة :
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الانطباع عن الرحلة :
10 ردود

نفسية بنتي كانت سعيده جدا

رحله جمليه ممتعه جدا

كل الشكر والتقدير لنادي عطاء على يوم الاستراحة الرائع. ما قصرتوا، جهودكم واضحة وتنظيمكم مميز، وفعلاً كان يوم يبرد الخاطر
ويشرح الصدر. الله يعطيكم العافية ويجعل عطاؤكم دائم ومبارك.

جميله مره

جميله

رحلة رائعة وجملية

استمتعت جدا اتمنى تعيد الرحله مره ثانيه �🋶🯻🋶�

اً لكم �� كانت جميله واتمنى تتكرر وكان في تعاون وكل شيء مرتب شكر

مميزه ومفيده ورحله ممتعه

كان جميل ورائع وكانت هناك ورح المعاونه مع الفريق

القيمة المستهدفة في الرحلة ��

القيمة:
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نسخ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎) 0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)11 (100‎%‎)

نسخ

المسوؤلية والإيجابية

100‎%‎



النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة المسوؤلية والإيجابية  رحّ
11 ردًا

3 ردود

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

النا الصغير من خلال ما تعلمت في هذه الرحلة, ما معنى قيمة حماية البيئة؟ رحّ
11 ردًا

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

مقياس التعلم والقبول ��

نتأسف لعدم الوصول لمستوى رضاك ��

نسخ

الالتزام باومر الله واجتناب مانهى عنة من
مسوؤليتي
ا أساسيًا من اعتبر الالتزام بالمواعيد جزءً
.المسؤولية
تعد المسؤولية والإيجابية من أهم القيم التي.
تساهم في تحقيق النجاح
9.1‎%‎جميع الخيارات السابقة صحيحة

90.9‎%‎

نسخ

الخيار رقم 1

100‎%‎

نسخ

.عدم الاستمتاع بالحياة
.الاستغناء عن استخدام الكهرباء
الاعتناء والحفاظ على الطبيعة والموارد
.الطبيعية التي نعيش فيها

100‎%‎



ما الذي لم يعجبك ؟
11 ردًا

لا يوجد شئ لم يعجبني

اً لكم جميعا كل شي جمليه ومرتبط شكر

كل شيء جميل ومنظم

لاشيء جزاكم الله خيرا

كل شي جميل ماشاء الله

كل حاجه جميله

كل شيء اعجبني

المسافه بعيده

لا يوجد

لا شي

لا شي كل شي هناك جميل

قياس رضا ولي أمر المستفيدة ��

شريكنا العزيز هل حققت الرحلة فائدة وقيمة مضافة للمستفيدة ؟
11 ردًا

ال الصغير مرة أخرى ؟ شريكنا العزيز هل ستعود لتسجيل المستفيدة في برنامج الرحَ
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

9.1‎%‎

90.9‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎



مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

كانت قيمه ممتازه لتعلم المسؤوليه والثقه بالنفس

شكرا من القلب

لايوجد ملاحظات

شكرا لكم

كانت رحله فيها الكثير من القيم

قياس رضا العاملين ��

شريكنا العزيز هل ستوصي بمثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

شريكنا العزيز هل ستوصي بالمشاركة في الإشراف على مثل هذه الرحلة للآخرين ؟
11 ردًا

مساحة حرة لذكر الملاحظات :
5 ردود

يوم كان جميييل جدا

رحله جميله ومتعاونين ومحبين للخير جزاكم الله خير الجزاء

لايوجد

شكرا لكم

ممتعه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نسخ

نعم وبشدة
نعم
لا
لا وبشدة

27.3‎%‎

72.7‎%‎

نماذج 
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0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

سؤال بدون عنوان
6 ردود

الاسم
6 ردود

شيماء فاضل محمد فاضل

جود فاضل

جود مبارك سعيد

منيرة عبدالله المدرع

سلمى صلاح جمعه

بشرى

رقم الجوال
6 ردود

قياس الأداء للامهات والطالبات المشاركات في برنامج بناء
6 ردود

نشر التحليلات

نسخ

الخيار رقم 1

100‎%‎

نسخ

0505251641 0530102715 0530696638 0536657016 0538194093
0

1

2

1 (16.7‎%‎) 1 (16.7‎%‎)

2 (33.3‎%‎)

1 (16.7‎%‎) 1 (16.7‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1CHZNwQ5qVKlzQFp2rXxlM94CWE2th7YChlV7mcZuAHo/edit#start=publishanalytics


هل تستمتع ابنتك بالبرامج والأنشطة التي يقدمها النادي؟

6 ردود

هل ساعدت البرامج والأنشطة ابنتك على تنمية مهاراتها وتطوير قدراتها؟

6 ردود

هل يتم التواصل معك بشكل فعّال من قبل إدارة النادي؟

6 ردود

هل توصي الآخرين بتسجيل بناتهم في النادي؟

6 ردود

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎

نسخ

نعم
لا

100‎%‎



ما هي البرامج والأنشطة التي ترغب ابنتك في رؤيتها في النادي؟

6 ردود

برنامج مثل الكشته

برنامج مثل الكشته

لايوجد كل شيء جميل ورائع

.

اداره الوقت

البرمجه وتعليم الحاسب

ماهي المهارات التي تريد أن يكتسبها ابنتك في الفترة القادمة؟

6 ردود

مهارة الإلقاء

مهارة الإلقاء

لايوجد

.

اداره الوقت

مهارة الالقاء والتحدث

ماذا تقول لك ابنتك عن تجربتها في النادي؟

6 ردود

مستمتعه فيه وطورت نفسها كثير

مستمتعه فيه وأنها طورت من نفسها

النادي كان جميل

.

مستمتعه

حلو ويساعدها في أشياء كثير

هل تلاحظ أي تغييرات إيجابية في سلوك ابنتك؟ ما هي؟

6 ردود

نسخ

0 1 2 3 4 5 6

نعم

لا

6 (100‎%‎)6 (100‎%‎)6 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



ما رأيكم في مديرة نادي عطاء النسائي؟
6 ردود

الطف مديرة عسى ربي يرزقها

ألطف مديرة عسى ربي يرزقها

لطيفه ومتعاونه مع جميع الطالبات

.

رائعة

لطيفه وتتعامل مع الطالبات زي بناتها

ما رايكم في تعامل الفريق التطوعي؟
6 ردود

متعاوين واسلوبهم جميل

متعاونيين وأسلوبهم جميل

رائع

.

متعاونين

اسلوبهم جميل يعطيهم العافيه

ما ريأيكم في وقت البرامج والأنشطة؟
6 ردود

مناسب جدًا

وقت حلو ومناسب

مقبول

.

لو يمكن ان نقل من الوقت يعني مثلا يصبح ٣ ساعات بدل ٤

مناسب

ماذا تعلمتم من نادي عطاء؟ 
6 ردود

التعاون - تعلم اشياء دينية ودنيوية وثقافية

التعاون- وتعلم اشياء دينيه ودنيويه وثقافيه

تعلمت اشياء كثيره ومنها صلوات التطوع

.

كثير من القيم الدينيه والدنيويه

اكيد اللهم يسعدهم ساعدوا البنات على تكوين شخصيات اجتماعيه ومحبوبه



ما هي ايجابيات نادي عطاء؟
6 ردود

ما هي سلبيات نادي عطاء؟
6 ردود

ماهي اقتراحاتك لتحسين النادي؟
6 ردود

إضافة باص لنقل الطالبات

لايوجد

.

تقليل الوقت قليلا بحيث لا يسبب ضغط مع الدراسة

لا يوجد

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

1
2
3
4

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

1
2
3
4

100‎%‎

نماذج 
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الاسم
14 ردًا

جوهرة عمر

نوره محمد سلطان

نوره عبدالله

دانه ماجد براك ال حابي

رسيل محمد

وضحى فهيد محمد

دانه ماجد الحابي

آلاء حمود

بشاير بندر حميد

غلا محمد القحطاني

جوري عمر باشا

اشـواق عـلي الهـوامـله

منار فهيد

لجين خالد حجوري

رقم الجوال
14 ردًا

قياس رضا مستفيدات برنامج رقراقة
14 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

+966-542447810
0530598675

0554422390
0556558813

0565781116
0576177124

٠٥٣٣…
0

1

2

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

https://docs.google.com/forms/d/1vMMes1d3CinMJgRflh_faIJf2EccD7AHX_Ujdndez3A/edit#start=publishanalytics


  عدد البرامج والأنشطة التي تم حضورك لها في برنامج رقراقة

14 ردًا

رأيك في برنامج رقراقة والأنشطة المنفذة فيها؟

14 ردًا

برنامج رقراقة كان رائع ومفيد، والأنشطة كانت ممتعة وهادفة وساهمت في تطوير المهارات وتعزيز التعاون بين المشاركات.

جميل

جميله ورائعه ومفيده جداً

جميللللل جدا جدا

مميزه

جميله ونستفيد فيها في المستقبل

جدا رائع

مميز ومفيد وممتع

جيد جدا

برنامج رائع وجميل ويقدم لنا كل شئ مفيد

مفيده جدا ورائعة

جددا رائع !

رائعه

رائع

هل الأنشطة متنوعة؟

14 ردًا

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

برنامجين فأقل

من 3 إلى 5 برامج

أكثر من 5 برامج

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)3 (21.4‎%‎)

10 (71.4‎%10 (71.4‎%10 (71.4‎%

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حدٍ ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



هل الأنشطة تناسب احتياجي؟
14 ردًا

تشعرني البرامج بالمتعة والترويج عن النفس
14 ردًا

قسم بلا عنوان

تعلمت في البرنامج معلومات جيدة
14 ردًا

أستطيع تطيبق ما تعلمته من برنامج رقراقة في حياتي اليومية
14 ردًا

نسخ

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

نعم

إلى حدٍ ما

لا

10 (71.4‎%10 (71.4‎%10 (71.4‎%

4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)4 (28.6‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



مارست خلال مشاركتي في برنامج رقراقة مهارات جديدة
14 ردًا

من خلال مشاركتي في البرامج تعودت العمل ضمن الفريق بروح العمل الجماعي
14 ردًا

تثير الأنشطة روح التنافس الشريف بين الفتيات
14 ردًا

هل ساعدت أنشطة البرنامج في تنمية مهارات التفكير لديك
14 ردًا

تعلمت في البرنامج كيف أبني العلاقات الناجحة مع من حولي
14 ردًا

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

لا

14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)14 (100‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)12 (85.7‎%‎)

2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)2 (14.3‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

نسخ

0 5 10 15

نعم

إلى حد ما

لا

13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)13 (92.9‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)



هل لديك مقترحات أو مرئيات أخرى
14 ردًا

هل هناك برامج أو أنشطة ترغبين إضافتها إلى برنامج رقراقة لفتيات المرحلة المتوسطة؟
14 ردًا

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

…تعليم مهارات في الحياه اليوميه واتخاذ قرا
ركن قراءة

لا
لاتوجد

لايوجد
موصلات

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)

9 (64.3‎%‎)

1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)

نسخ

…نعم، أرغب في إضافة ورش عمل
تطوير الذات والثقه فالنفس

ركن قراءة
طبخات اعمال تطوعية

لا
لايوجد

نشاط القراءه
0

2

4

6

8

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

8
(57.1‎%‎)

1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎) 1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)1 (7.1‎%‎)

نماذج 

https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://drive.google.com/u/0/abuse?id=1vMMes1d3CinMJgRflh_faIJf2EccD7AHX_Ujdndez3A&docurl=https://docs.google.com/forms/d/1vMMes1d3CinMJgRflh_faIJf2EccD7AHX_Ujdndez3A/viewanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms




1.

2.

3.

.حدد دائرة واحدة فقط

ممتاز

جيد

ضعيف

4.

.حدد دائرة واحدة فقط

ثقة

جيدة

5.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

استبانة قياس رضا مستفيدات نادي عطاء النسائي
إستبانة قياس رضاء مستفيدات نادي عطاء النسائي التابع لجمعية خدمات الشباب بالسليل

* تشير إلى أنّ السؤال مطلوب

*اسم المستفيدة

*رقم الجوال

*ما هو انطباعك العام عن النادي

* كيف تقيم الأنشطة والبرامج المقدمة في النادي ؟

*هل كانت الأنشطة مفيدة لك في تطوير مهاراتك وقدراتك؟



6.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

7.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

8.

.حدد دائرة واحدة فقط

نعم

لا

9.

:أخرى

.حدد كل الإجابات الملائمة

برنامج بناء

برنامج رقراقة

الدورات التدريبية المقدمة

اللقاءات القيمية

الرحلات الترفيهية

*هل ترغب في المشاركة في برامج وأنشطة النادي المماثلة في المستقبل؟

*هل تعلمت مهارات وقيم جديدة في النادي؟

*هل استمتعت بالأنشطة الترفيهية المقدمة؟

*ما هي أكثر الأنشطة التي استمتعت بها؟



10.

11.

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

ما هي رسالتك للفتيات اللاتي لم يشاركن في النادي وبرامجه وأنشطته المتنوعة؟

ما هي اقتراحاتك لتحسين برامج الناي في المستقبل

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


أعضاء الجمعية العمومية
لجمعية خدمات الشباب بالسليل

أعضاء الجمعية العمومية
لجمعية خدمات الشباب بالسليل



البريد الإلكتروني رقم الجوال اسم العضو م

fahad0505p@gmail.com 0563441575 فھاد بن فرحان آل فاران 1

msmalwaleed1433@gmail.com 0506422783 محمد بن سعید الجماعین 2

0hamza123456@gmail.com 0565067484 عبدالله محمد بخیت الدوسري 3

hm200576@gmail.com 0558008924 حمود بن مبارك 4

m.dowsari1@gmail.com 0551578818 محمد بن حمود الدوسري 5

abokolife@hotmail.com 0569972130 عبداللھ بن محمد آل خلیف 6

abo-jood999@hotmail.com 0501170800 محمد بن فیصل الودعاني 7

Amioooor@gmail.com 0565088838 عامر مبارك ال عامر 8

dehem76@icloud.com 0560390776 عبدالرحمن بن محمد بن دحیم الدوسري 9

mubark.pq@gmail.com 0554284632 مبارك الدوسري 10



هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كافي؟
10ردود

رأيك عن انتظام وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لك؟

جيد
ممتاز جداً

جيد
ممتاز
ممتاز

غير منتظمة
غير مرض

راضي
ممتاز

10 ردود



ما مدى تقييمك لدرجة التواصل مع الجمعية؟
10ردود

هل تقوم الجمعية بإطلاعك على انجازاتها بشكل دوري؟
10ردود



هل سبق واطلعت على اخبار وأنشطة الجمعية عن طريق الموقع الإلكتروني؟
10ردود

مدى التعامل مع ملاحظاتكم واستفساراتكم؟
10ردود



مدى رضاكم بشكل عام عن الجمعية؟
10ردود



استبيان قياس رضااستبيان قياس رضا



الفئة العمرية
42 ردًا

المستوى التعليمي

42 ردًا

هل أنت موظف حاليًا؟

42 ردًا

ما مدى معرفتك بجمعية خدمات الشباب بمحافظة السليل؟

42 ردًا

دراسة احتياج شباب السليل2025
42 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

سنة 13-17
سنة 18-24
سنة 25-30
أكثر من 30 سنة

9.5‎%‎

14.3‎%‎
28.6‎%‎

47.6‎%‎

نسخ

طالب)متوسط، ثانوي(
خريج جامعي
خريج ثانوية
دبلوم
اول سنه جامعه
طالب تقنيه
موظف
طالب دبلوم

11.9‎%‎

23.8‎%‎

50‎%‎

نسخ

نعم
لا

16.7‎%‎

83.3‎%‎

نسخ

لم أسمع بها من قبل
سمعت بها لكني لا أعرف الكثير عنها
لدي معرفة جيدة بأهداف الجمعية وبرامجها

64.3‎%‎

33.3‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/1Y1vhXug4JWR1xzcBiRIN0rdRL-nFOVC69AylIRW-gKg/edit#start=publishanalytics


إذا كنت تعرف جمعية خدمات الشباب بالسليل، فما رأيك في الخدمات والأنشطة التي تقدمها؟

42 ردًا

هل سبق لك المشاركة في أي من أنشطة جمعية خدمات الشباب؟

إذا كانت الإجابة نعم أذكر النشاط

42 ردًا

ما هي أنواع الأنشطة التي تفضل المشاركة فيها في جمعية خدمات الشباب؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

42 ردًا

ما هي المهارات التي ترغب في تطويرها من خلال أنشطة جمعية خدمات الشباب؟ )يمكنك اختيار أكثر من
إجابة(

42 ردًا

نسخ

ممتازة
جيدة
مقبولة
تحتاج إلى تحسين

21.4‎%‎

16.7‎%‎

14.3‎%‎

47.6‎%‎

نسخ

0 10 20 30

نعم
لا

مشترك مع نادي الشباب
…معرفه سيره نبي و أنشطة دينيه جم

عدة انشطة

نشاط اجتماعي وترفيهي
اني كنت في نادي شباب حق الثانوي

مسابقة لتصوير
البرامج الترفيهية

21 (50‎%‎)21 (50‎%‎)21 (50‎%‎)

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)
1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

،البرامج القيمية )المسؤولية، التعاون
(... ،العفة، التأثير، الصدق

البرامج الثقافية )المسابقات الثقافية
(...، والحركية

،البرامج الترفيهية )كرة قدم، سوني
(...،رحلات

،الدورات التدريبية )مهارات شخصية
(...،مهارات تقنية

ورش عمل )فنون يدوية، طبخ،...(

16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)

25 (59.5‎%‎)25 (59.5‎%‎)25 (59.5‎%‎)

17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)

9 (21.4‎%‎)9 (21.4‎%‎)9 (21.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

0 10 20 30

مهارات التواصل والتفاعل الاجتماعي
مهارات القيادة

…مهارات التفكير الإبداعي وحل الم
مهارات استخدام الحاسوب والإنترنت

مهارات اللغات الأجنبية
التسويق
التصميم
البرمجة

التفكير الناقد

22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)22 (52.4‎%‎)

18 (42.9‎%‎)18 (42.9‎%‎)18 (42.9‎%‎)
20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)

17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)17 (40.5‎%‎)

20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)20 (47.6‎%‎)
10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)10 (23.8‎%‎)

13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)13 (31‎%‎)
16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)16 (38.1‎%‎)

14 (33.3‎%‎)14 (33.3‎%‎)14 (33.3‎%‎)
2 (4.8‎%‎)2 (4.8‎%‎)2 (4.8‎%‎)



ما هو الوقت الأنسب لك لحضور فعاليات وبرامج  جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

هل تفضل البرامج والأنشطة التي تكون ما بين يومين إلى ثلاثة أيام في الأسبوع؟

42 ردًا

اً؟ هل تفضل البرامج والأنشطة أثناء العام الدراسي والصيف مع

42 ردًا

ما هي الأماكن التي تفضل أن تقام فيها أنشطة جمعيةخدمات الشباب بالسليل؟

42 ردًا

ما هي الوسيلة الأفضل للإعلان عن أنشطة وفعاليات جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

نسخ

العصر
المغرب
بعد العشاء
من العصر للعشاء
من المغرب للساعة 9

19‎%‎

26.2‎%‎
14.3‎%‎

19‎%‎

21.4‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل يوم واحد فقط
أفضل أكثر من ثلاثة أيام

47.6‎%‎

7.1‎%‎

45.2‎%‎

نسخ

نعم
لا
أفضل أثناء العام الدراسي فقط
أفضل أثناء الصيف فقط

16.7‎%‎

78.6‎%‎

نسخ

0 10 20 30

مركز ثقافي أو نادي

مدرسة أو جامعة

كافيه

مقر الجمعية

مكان عام آخر )يرجى التحديد: .(

منتزه البلدية

استراحة او مخيم

منتزهات

23 (54.8‎%‎)23 (54.8‎%‎)23 (54.8‎%‎)

6 (14.3‎%‎)6 (14.3‎%‎)6 (14.3‎%‎)

11 (26.2‎%‎)11 (26.2‎%‎)11 (26.2‎%‎)

26 (61.9‎%‎)26 (61.9‎%‎)26 (61.9‎%‎)

8 (19‎%‎)8 (19‎%‎)8 (19‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)1 (2.4‎%‎)

نسخ

الواتساب
الإنستقرام
الرسائل النصية
السناب شات
التويتر )اكس(
،التسويق عن طريق سناب شات، تيك توك
انستقرام

9.5‎%‎57.1‎%‎

28.6‎%‎



ما هي أكثر المعوقات التي تواجه الشباب و الفتيات في المشاركة في أنشطة جمعية خدمات الشباب؟

42 ردًا

هل لديك أي اقتراحات أخرى لأنشطة أو برامج تود رؤيتها في جمعية خدمات الشباب؟) يرجى التوضيح (

17 ردًا

ا لك على وقتك ومشاركتكِ القيمة شكرً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

المواصلات
الرسوم
احتاج حوافز ويكون البرنامج جاذب
ظروف العمل
ظروف الدراسة
الانترنت
جميع ماسبق
معوقات الثقافه الاجتماعيه

16.7‎%‎

21.4‎%‎

42.9‎%‎

9.5‎%‎

نسخ

…التوسع في تنويع مصادر دخل الجم
…انا كنت معك في النادي من 2022

زياده في الساعه
اً ممتازه لا حالي

لايوجد
ماعندي اجابة

مشاركة الجمعيات الأخرى
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الجزء الأول: معلومات عامة
الفئة العمرية

120 ردًا

المستوى التعليمي

120 ردًا

هل أنتِ موظفة حاليًا؟

120 ردًا

الجزء الثاني: نادي عطاء النسائي

ما مدى معرفتكِ بنادي عطاء النسائي في محافظة السليل؟

120 ردًا

دراسة احتياج فتيات محافظة السليل
120 ردًا

نشر التحليلات

نسخ

سنة 13-17
سنة 18-24
سنة 25-30
أكثر من 30 سنة

19.2‎%‎

31.7‎%‎

25‎%‎

24.2‎%‎

نسخ

طالبة )متوسط، ثانوي(
خريجة جامعية
خريجة ثانوية
طالبه جامعيه
طالبة جامعة
معلمه
معلمة
درست سنه جامعه
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22.5‎%‎

20.8‎%‎

46.7‎%‎

نسخ

نعم
لا

9.2‎%‎

90.8‎%‎

نسخ

لم أسمع به من قبل
سمعت به لكني لا أعرف الكثير عنه
لدي معرفة جيدة بأهدافه وأنشطته

21.7‎%‎

30‎%‎

48.3‎%‎
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إذا كنتِ تعرفين نادي عطاء النسائي، فما رأيكِ في الخدمات والأنشطة التي يقدمها؟

120 ردًا

هل سبق لك المشاركة في أي أنشطة نادي عطاء النسائي؟

120 ردًا

الجزء الثالث: تفضيلات الأنشطة

ما هي أنواع الأنشطة التي تفضلين المشاركة فيها في نادي عطاء؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

120 ردًا

ما هي المهارات التي ترغبين في تطويرها من خلال أنشطة نادي عطاء؟ )يمكنك اختيار أكثر من إجابة(

120 ردًا

نسخ

ممتازة
جيدة
مقبولة
تحتاج إلى تحسين

28.3‎%‎13.3‎%‎
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32.5‎%‎

نسخ

نعم
لا

18.3‎%‎

81.7‎%‎

نسخ

0 20 40 60 80

…البرامج قيمية )تحفيظ قرآن، فقه و
البرامج ثقافية )أدب، فنون،...(

البرامج ترفيهية )رياضة، رحلات،...(
…،دورات تدريبية )مهارات شخصية

ورش عمل )فنون يدوية، طبخ،...(
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…دورات هادفه مثل دورة التسويق الإ
…الله لو تحطون العاب قيمنق و يحطو
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مهارات التواصل والتفاعل الاجتماعي
مهارات القيادة

…مهارات التفكير الإبداعي وحل الم
مهارات استخدام الحاسوب والإنترنت

مهارات اللغات الأجنبية

تعليم ع الحرف اليدوية
…المهارات الموجوده اعتياديه بالمدار
…جميع مافيه فائدة للمجتمع فأنا أجهل

مهارات التصميم الجرافيكي
الرسم
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الجزء الرابع: التوقيت والمكان

ما هو الوقت الأنسب لكِ لحضور فعاليات نادي عطاء؟

120 ردًا

هل تفضلين البرامج والأنشطة التي تكون ما بين يومين إلى ثلاثة أيام في الأسبوع؟

120 ردًا

اً؟ هل تفضلين البرامج والأنشطة أثناء العام الدراسي والصيف مع

120 ردًا

ما هي الأماكن التي تفضلين أن تقام فيها أنشطة نادي عطاء؟

120 ردًا

نسخ

الصباح
المساء
كلاهما
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62.5‎%‎
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نعم
لا
أفضل يوم واحد فقط
18.3‎%‎أفضل أكثر من ثلاثة أيام
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69.2‎%‎
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نعم
لا
أفضل أثناء العام الدراسي فقط
أفضل أثناء الصيف فقط

28.3‎%‎18.3‎%‎

50‎%‎

نسخ
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مركز ثقافي أو نادي نسائي

مدرسة أو جامعة

كافيه نسائي

مكان عام آخر )يرجى التحديد: .(

حديقه

الاستراحات

…مراكز اقامه الدورات التدريبيه مثل
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الجزء الخامس: الترويج والتحديات

ما هي الوسيلة الأفضل للإعلان عن أنشطة وفعاليات نادي عطاء؟

120 ردًا

ما هي أكثر المعوقات التي تواجه الفتيات في المشاركة في أنشطة نادي عطاء؟

120 ردًا

الجزء السادس: اقتراحات إضافية

هل لديكِ أي اقتراحات أخرى لأنشطة أو برامج تودين رؤيتها في نادي عطاء؟) يرجى التوضيح (

51 ردًا

ا لكِ على وقتكِ ومشاركتكِ القيمة! شكرً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

هل يبدو هذا النموذج مريبًا؟ الإبلاغ

نسخ

الواتساب
الإنستقرام
الرسائل النصية
سناب
السناب
سناب شات
حسابهم السناب فعال جداااا
السناب والواتساب
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10.8‎%‎10‎%‎

60‎%‎
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المواصلات
الرسوم
عدم إمكانية الحضور
ظروف العمل
ظروف الدراسة
وجعله في اوقات اختبارات
! للأسف للمرة الأولى التي اسمع به
الرسوم والموصلات
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…تعليم الطالبات مهارا
…اتمنى ان يكونو ذو ذو

…الاهتمام بالفئات العمر
…ان تكون في مدرسة

تقديم دورة حاسب ولغه
…دورات ثقافيه تفيد العا

شكررا
لا

لا ماقصرتوا
…نبغى برامج نستفيد من
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